

**КОМУНАЛЬНИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «МІСЬКА  
ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА З ІГРОВИХ  
ВИДІВ СПОРТУ»  
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул.Набережна Перемоги, 13, м. Дніпро, 49000; e-mail: sport.igra@ukr.net  
ЄДРПОУ 36093765

**НАКАЗ**

28.07.2021

№ 37

Про визначення відповідальної особи  
за оприлюднення публічної інформації  
у формі відкритих даних

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанов Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» та від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних»

**НАКАЗУЮ:**

1. Визначити відповідальну особу за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником якої є Комунальний позашкільний навчальний заклад «Міська дитячо-юнацька спортивна школа з ігрових видів спорту» Дніпровської міської ради на порталі відкритих даних Дніпровської міської ради та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних – інструктора-методиста Серебрянську Світлану Сергіївну.

2. Затвердити перелік наборів даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних та визначити періодичність їх оновлення на порталі відкритих даних Дніпровської міської ради та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (далі – Перелік) (додаток).

3. Для оприлюднення наборів даних використовувати такі формати:

Таблиці	XLS(X)
Архів даних	ZIP
Експорт документів (фінансова звітність)	XML

4. Посадовим особам своєчасно надавати відповідальній особі (п. 1 цього наказу) оновлену інформацію, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на порталі відкритих даних Дніпровської міської ради та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, у періодичності, визначеній Переліком.

5. Визнати таким, що втратив чинність, наказ від 05.06.2020 № 27 «Про призначення відповідальної особи за надання та розміщення інформації на офіційних порталах data.gov.ua та opendata.gov.ua».

6. Оприлюднити наказ на власній сторінці офіційного вебсайту Дніпровської міської ради не пізніше робочого дня, що настає за днем після його видання.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



Федотов В. Ю.

З наказом ознайомлена

Серебрянська С.С.

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Комунального позашкільного навчального закладу «Міська дитячо-юнацька спортивна школа з ігрових видів спорту» Дніпровської міської ради від 28.07.2021 № 37

## ПЕРЕЛІК

наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є Комунальний позашкільний навчальний закладу «Міська дитячо-юнацька спортивна школа з ігрових видів спорту» Дніпровської міської ради

№ з/п	Назва набору даних	Відповідальні виконавці	Періодичність оновлення
1	Довідник Комунального позашкільного навчального закладу «Міська дитячо-юнацька спортивна школа з ігрових видів спорту» Дніпровської міської ради	Серебрянська Світлана Сергіївна	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
2	Інформація про організаційну структуру Комунального позашкільного навчального закладу «Міська дитячо-юнацька спортивна школа з ігрових видів спорту» Дніпровської міської ради	Серебрянська Світлана Сергіївна	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
3	Інформація про нормативно-правові засади діяльності Комунального позашкільного	Серебрянська Світлана Сергіївна	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних

	навчального закладу «Міська дитячо-юнацька спортивна школа з ігрових видів спорту» Дніпровської міської ради		
4	Фінансова звітність Комунального позашкільного навчального закладу «Міська дитячо-юнацька спортивна школа з ігрових видів спорту» Дніпровської міської ради	Серебрянська Світлана Сергіївна	Щоквартально, не пізніше ніж за 35 днів після закінчення звітного кварталу
5	Перелік укладених договорів Комунального позашкільного навчального закладу «Міська дитячо-юнацька спортивна школа з ігрових видів спорту» Дніпровської міської ради	Серебрянська Світлана Сергіївна	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
6	Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні Комунального позашкільного навчального закладу «Міська дитячо-юнацька спортивна школа з ігрових видів спорту» Дніпровської міської ради	Серебрянська Світлана Сергіївна	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних